





ORAR

UniCo Intensiv 2019

17 - 28 iunie

ORA LOCAȚIA ATELIER PROFESOR

26 IUNIE

<p>9:30</p>	 <p>Universitatea Politehnică</p>	<p>Robotul și ora de filosofie</p> <p>Locuri: 12</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p><i>Descriere:</i> Noile tehnologii inteligente, de la mașini autonome la asistenți inteligenți și roboți, ne pun în fața unor probleme etice noi. Viitorii ingineri trebuie să facă, că atare, și filosofie. Și filosofii inginerie. Discutam filosofic despre tehnologie la Universitatea Politehnică București.</p> <p>Materiale necesare: -</p>	<p>Lector univ. dr. Mircea Tobosaru</p> <p>Universitatea Politehnică Departamentul de Formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane</p>
<p>10:00</p>	 <p>Ferma Moara Domneasca (plecare din USAMV)</p>	<p>Vizită la ferma Moara Domneasca</p> <p>Locuri: 17</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p><i>Descriere:</i> Copiii vor vizita livezile, fermele de vaci și pamlipede (rațe și găște), vor vedea caii și poneii.</p> <p>Materiale necesare: -</p>	<p>ing. Costel Mihalașcu Costel, director general Ferma Moara Domneasca</p>

10:00	 <p>Facultatea de Istorie</p>	<p>Ce fel de bani foloseau oamenii în trecut?</p> <p>Locuri: 15</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p>Descriere: Atelier organizat de Cercul de Studii Muzeale al Facultatii de Istorie în care sunt prezentate tipurile de monede emise în secolul al XIX-lea și la începutul secolului XX și diversele întrebuințări ale acestora (plata bunuri și servicii, podoabe - salbe de bani, monede norocoase, monede puse la fundația clădirilor pentru protecție etc).</p> <p>Materiale necesare: -</p>	<p>Conf.univ.dr. Florentina Nițu, decan al Facultății de Istorie a Universității din București</p>
11:00	 <p>UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI VIRTUTE ET SAPIENTIA</p> <p>Facultatea de Chimie</p>	<p>Cine greșește, omul sau calculatorul?</p> <p>Locuri: 15</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p>Descriere: Exemple privind unele greșeli apărute în elaborarea calculelor pentru a rezolva diverse probleme.</p> <p>Materiale necesare: Un pix si două foi,</p>	<p>Conf. Dr. Marin Vlada Universitatea din București Facultatea de Chimie</p>